

Лосенок, пострадавший от лесного пожара в Свердловской области и спасенный лесничим, будет жить в контактном зоопарке парка им. Маяковского в Екатеринбурге.

Семья лесничего решила отдать лосенка в контактный зоопарк, поскольку не может содержать животное в домашних условиях, а если выпустить в лес, оно погибнет, сообщает в понедельник пресс-служба парка.

От поселка Шантальский, где лосенок жил в семье лесничего, до Екатеринбурга порядка 1,2 тыс. км. Первую часть пути лосиха преодолела на вертолете, вторую - на машине.